


2 

 

Анотація дисципліни 

        Курс забезпечує формування ціннісних орієнтацій щодо використання 

фізичних вправ як одного з головних чинників здорового способу життя, а 

також формування практичних навичок для самостійних занять фізичними 

вправами та проведення активного  відпочинку 

Чому це цікаво/потрібно вивчати (мета)  

       Метою навчальної дисципліни є виховання всебічно розвинутих, 

активних та здорових членів суспільства, які органічно поєднують в собі 

гуманістичні і загальнолюдські позитивні риси особистості, гармонію 

фізичного і психічного розвитку. 

Що буде вивчатися (предмет навчання)  

        Курс призначений для ознайомлення здобувачів освіти з методами 

збереження та покращення свого здоров’я шляхом виконання фізичних 

вправ, покращення фізичного розвитку та фізичної підготовки, забезпечення 

гармонійного розвитку природних здібностей та психічних якостей, а також 

для використання засобів фізичного виховання в організації здорового 

способу життя. 

        Важливим завданням курсу є розширення рухового досвіду, 

вдосконалення навичок  життєво-необхідних рухових дій, використання їх у 

повсякденній та ігровій діяльності, а також розширення функціональних 

можливостей організму здобувачів освіти через цілеспрямований розвиток 

основних фізичних якостей і природних здібностей 

 

Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями 

(компетентності)  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя, охорони 

навколишнього середовища. 
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Чому можна навчитися (результати навчання)  

РН 3. Спілкуватись усно та письмово з професійних питань українською та 

іноземною мовами; вести здоровий спосіб життя, організовувати роботу 

відповідно до вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці в галузі. 

     Застосовувати правові норми, норми з охорони праці безпеки 

життєдіяльності у професійній діяльності. 

  Дотримуватися кодексу професійної етики, застосовувати і 

використовувати  різні види та форми рухової активності ведення здорового 

способу життя. 

Методи навчання 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів викладання із 

використанням інноваційних технологій: − пояснювально-демонстраційний 

метод, − метод проблемного викладання − метод демонстрацій − 

практичний метод − застосування інформаційних технологій  

Пререквізити 

Базується на попередньо вивчених навчальних дисциплінах: 

«Фізична культура», «Захист України» 

Постреквізити  

           Закладає основи для вивчення студентами безпеки життєдіяльності, 

та формування умінь застосовувати знання з фізичного виховання в процесі 

подальшого вивчення фахових дисциплін і в майбутній професійній 

діяльності : «Охорона праці та безпека життєдіяльності», «Охорона 

навколишнього середовища», «Природоохоронні технології та споруди»,  

Навчальна логістика  

1. Легка атлетика. 

2. Баскетбол. 

3. Волейбол 

4. Гімнастика. 

5. Футбол. 

6. Загальна фізична підготовка 
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Оцінювання результатів навчання 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснюється 

відповідно до «Положення про оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти у Білгород-Дністровському фаховому коледжі 

природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій». 

Формою семестрової атестації є диференційований залік – 5й, 6й, 7й 

семестр 3-4го року навчання (денна форма). 

Результати навчання здобувачів фахової  передвищої освіти Коледжу 

з теоретичної та практичної підготовки можуть оцінюватись за 100-

бальною шкалою, оцінкою в ЄКТС. 

Відповідно рейтинг здобувача освіти із засвоєння навчальної 

дисципліни може складатися з рейтингу з навчальної роботи – 70 балів та 

рейтингу з атестації – 30 балів. Таким чином, на оцінювання засвоєння 

змістових модулів, на які поділяється навчальний матеріал дисципліни, 

передбачається 70 балів. Рейтингові оцінки із змістових модулів, як і 

рейтинг з атестації, теж обчислюються за 100-бальною шкалою. 

Для занесення оцінок у екзаменаційну відомість, залікову книжку та 

журнал рейтингової оцінки знань здобувача освіти його рейтинг з різних 

видів навчальної роботи у балах переводиться у національну та ЄКТС 

(Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система) оцінки згідно 

з таблицею. 
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Відповідність результатів контролю знань за різними шкалами і критерії оцінювання 
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Критерії оцінювання 
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 Здобувач освіти виявляє особливі творчі здібності, вміє 

самостійно здобувати знання, без допомоги викладача 

знаходить та опрацьовує необхідну інформацію, вміє 

використовувати набуті знання і вміння для ухвалення 

рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо 

аргументує відповіді, самостійно розкриває власні 

обдарування і нахили.  
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Здобувач освіти вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, вільно розв’язує 

вправи і задачі у стандартних ситуаціях, самостійно 

виправляє допущені помилки, кількість яких незначна. 
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Здобувач освіти вміє зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача; в цілому самостійно застосовувати її на 

практиці; контролювати власну діяльність; виправляти 

помилки, серед яких є суттєві, добирати аргументи для 

підтвердження думок. 
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Здобувач освіти відтворює значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних 

положень; з допомогою викладача може аналізувати 

навчальний матеріал, виправляти помилки, серед яких є 

значна кількість суттєвих.  
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Здобувач освіти володіє навчальним матеріалом на 

рівні, вищому за початковий, значну частину його 

відтворює на репродуктивному рівні. 
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Здобувач освіти володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу. 
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Здобувач освіти володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, 

виявляє здатність викласти думку на елементарному 

рівні.  

1 

Здобувач освіти володіє навчальним матеріалом на 

рівні елементарного розпізнавання і відтворення 

окремих фактів, елементів, об'єктів, що позначаються 

здобувачем освіти окремими словами чи реченнями. 
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Політика оцінювання 

Політика щодо 

дедлайнів та 

перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 

оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів відбувається із 

дозволу викладача за наявності поважних причин. 

Політика щодо 

академічної 

доброчесності: 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені 

(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Роботи / проєкти  

повинні мати коректні текстові посилання на використану літературу 

Політика щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись за індивідуальним графіком 

(в он-лайн формі за погодженням із завідувачем відділення) 
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